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Complétez le tableau suivant:

Envoyez une trame de st1 a st2 et
répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?

- quelle station lit la trame?

Envoyez une trame de st1 a st3 et
répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?

- quelle station lit la trame?

Envoyez une trame de st1 a st4 et
répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?

- quelle station lit la trame?

Envoi de: vers: qui regoit:  [qui lit:
st1 st2

st1 st3

st1 st4

st2 st1

st2 st3

st2 st4

st3 st1

st3 st2

st3 st4

Indiquez ci-dessous la régle

générale:

Envoi de: vers:

Une station Une autre station

Déduisez la régle de fonctionnement générale du hub et indiquez celle-ci dans le tableau ci-dessus.

Lycée

Lazare

Carnot

Ingénierie et développement durable
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Simulation:

Simulez ce réseau en envoyant des trames, en éteignant puis en allumant certains éléments.
Observez ce qui se passe dans les différents cas de figure.

Envoyez une trame de st1 a st2 et répondez aux questions suivantes:

- quelle station recoit la trame?

- quelle station lit la trame?

Envoyez une trame de st1 a st3 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

Envoyez une trame de st1 a st4 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

Complétez le tableau suivant:

Envoi de: vers: qui regoit: |qui lit:
st1 st2

st1 st3

st1 st4

st st1

st5 st2

st5 st4

st6 st1

st6 st2

st6 st4

Indiquez ci-dessous la régle

générale:

Envoi de: vers:

Une station Une autre station

Déduisez la régle de fonctionnement générale d'un réseau de 2 hubs et indiquez celle-ci dans le
tableau ci-dessus.
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Simulation:
Simulez ce réseau en envoyant des trames, en éteignant puis en allumant certains éléments.
Observez ce qui se passe dans les différents cas de figure.
Complétez le tableau suivant en choisissant vos expériences
Envoi de: vers: qui regoit: |qui lit:
st st
st st
st st
st st
st st
st st
st st
st st
st st
Indiquez ci-dessous la regle
générale:
Envoi de: vers:
Une station Une autre station
Déduisez la régle de fonctionnement générale et indiquez celle-ci dans le tableau ci-dessus.
Quel est le principal défaut de ce composant selon vous?
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